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2 KOMPAROQ 2006/07 — matematika — forma A

V tabufke st uvedené ranné teploty, ktoré boli namerané na istom mieste pocas jedného tyzdna.
Aké bola na tomto mieste priemerna ranna teplota v danom tyzdni?

= [ Pondelok | Utorok | Streda | Stvriok | Piatok | Sobota | Nedela
[Rannétg&lotal 4°C | 2°C [-24°C|-38 *C| 28°C | 56°C [ 0o°C |

(A) 1.2°C (B) 1,4°C () 28°C (D) 42°C
24 4,
515 5
1 2 2 7
A -3 ® -3 © 3 ©) 75

[E] Osobny viak je vzdialeny 60 km od clelovej stanice a ide rovnomernou rychlostou
54 km/h. Ako daleko bude od ciefovej stanice 0 45 minGt? @

(A) 19,5 km (B) 20,5 km (C) 29,5km (D) 40,5 km

travnik na ihrisku za 10 hodin. Ako diho by trvalo pokosenie travnika, keby pouZili

[ Futbalovy Klub viastni pat rovnakych kosatiek. Keby pouZili dve z nich, pokosili by g
wietkych pat kosaciek?

(A) 6 hodin (B) 5 hodin (C) 4 hodiny (D) 3 hodiny

[ Zzanhrada, na oplotenie ktorej sa spotrebovalo 80 m pletiva, je na plane zakreslena ako Stvorec so
stranou dihou 4 cm. V akej mierke je zhotoveny tento plan?

(A) 1:200 (B) 1:500 (C) 1:2000 (D) 1:5000

[ Aby maliar dostal oranzovu farbu, musi zmiesat' ZItu a gervent farbu v pomere 3 : 4.
Kolko litrov oranzovej farby namiesal, ak pouzil 8 litrov Cervenej farby?

(A) 6 (B) 12 (C) 14 (D) 35

ku. Kolko dievéat chodi do $achového krizku?

Sachovy kraZok navStevuje 8 chlapcov, &o predstavuje 40 % v3etkych &lenov kriiz- i ‘;31%

(A) 8 (B) 12 (C) 18 (D) 20

[ Nasa Octavia spotrebuje 9 litrov benzinu na 100 kilometrov. Liter benzinu stoji & ko-
rin. Ktory z uvedenych vyrazov vyjadruje cenu benzinu potrebného na 1 kilometer

jazdy?
k 9 100 9k
(A) 900 (B) T00k (C) ok (D) 100

[ Ktoré &islo je riesenim rovnice 3y ~ "_‘2_” =1 v mnoZine redlnych &isel?

@ 2 ® 3 © 3 (©) 1
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4 KOMPARO 2006/07 — matematika — forma A

Riesenim nerovnice - 3(3x + 2) < -2(4x - 3) st vietky redine &isla, pre ktoré plati

(A) x>-12. (B) x<-12. (C) x>12. (D) x<12.

Ktoré z uvedenych Cisel je delitelné zaroven tromi aj Styrmi?

(A) 6544 (B) 7826 (C) 8922 (D) 9864
Jana hodi sucasne dvoma hracimi kockami. Ak4 je pravdepodobnost, Ze jej padnu =
v sGéte §tyri body? ) ;'j
5
1 1 1 1
A) — — = D) —
@ ® 5 © 3 © 5

Do turnaja v basketbale sa prihlasilo Sest druzstiev. Kofko zépasov sa odohrd, ak
ma kazdé druzstvo zohrat' s kaZdym jeden vzajomny zépas? ﬁ

(A) 10 (B) 12 (C) 15 (D) 18
1\3
m (-3 -
1 1 1 1
- B) —— C) — D) —
) - ®) -3 © 5 © 5
Vy3ka v rovnostrannom trojuholniku ABC meria /3 cm. Ak dizku mé stredné priegka tohto troju-
holnika?
(A) 0,9cm (B) 1cm (C) 1,1cm (D) 1,2cm
0 Na obrazku je rovnoramenny trojuholnik VLK s taziskom T. Zakladia VL X
meria 16 cm, taZnica KK; meria 18 cm. Aku dizku ma taZnica VV,?
(A) 10 cm (B) 14cm '
(€) 15¢m (D) 20 cm
v L3 E
Zakladne lichobeznika maja dfzku 12 cm a 8 cm. Obsah tohto lichobeznika je 40 cm?. Aka vel-
kost' ma jeho vy3ka?
(A) 2¢cm (B) 4cm (C) 6cm (D) 8cm

] Ktory z uvedenych Gtvarov mé vzdy rovnako dihé uhioprieéky?

(A) kosodiznik (B) kosostvorec
(C) lichobeznik (D) obdlznik
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6 KOMPARQ 2006/07 — matematika — forma A

Siet na obrazku je tvorena Stvoréekmi so stranou dlhou 1 cm. Aky T
obvod mé srdiecko ohranicené kruznicovymi oblukmi? !

(A) 2zcm (B) 4ncm
(C) 6zcm (D) 8xcm I

Bl Kvader s rozmermi 20 cm, 10 cm a 8 cm ma hmotnost 80 gramov. Aku hmotnost mé kvéder,
vyrobeny z toho istého materialu, ktorého hrany maji poloviénd dfzku?

(A) 10g (8} 20g {C) 309 (D) 409

V ulohach 21 — 30 vam nepontkame Ziadne moZnosti. Vysledky zapiste na vyznaené miesto v odpo-
vedovom harku. Uvedte vidy iba vysledok, nezdévodriujte ho a neuvadzajte ani postup, ako ste k ne-
mu dospeli

E3¥ Kofko skokov urobi Zaba na Useku dihom 4,5 m, ak kaZdy jej skok meria 25 cm?

PPl Peter si kapil kalkulagku. Tri Stvrtiny jej ceny si nasporil sam, polovicu zvy3nej sumy
mu dal dedo. Chybalo mu este 70 korun, ktoré si poZi€al od brata. Kofko korln stéla
kalkulatka?

Do 9.A triedy chodi 16 chlapcov a 10 dievéat. Na lyziarsky vycvik sa prihiasilo 75 % 75
chiapcov a 50 % dievéat. Kolko Ziakov 9.A sa zi€astni na vycviku? -

Aku hodnotu mé vyraz 7r —rs® pre r =-05, s=-1?

Pre ktoré &islo p sa hodnota vyrazu %- 2 rovng 0?

Z dvoch drevenych ty&i dihych 240 cm a 210 cm treba narezat' ¢o najdihsie rovnako dihé koliky
ku kvetinam tak, aby nezostali Ziadne zvysky. Kolko takychto kolikov mozno narezat?

Uhly a, B, ¥ na obrazku vytvaraji spolu polrovinu. O ich veikos-
tiach plati B = 3a, y = 2c. Aku velkost (v stupfioch) ma uhol p?
(Poznamka: velkosti uhlov na obrazku zémerne nezodpovedaju
skutoénosti.)

Bod S je stredom &tvorca PERO. Trojuholnik PES méa obsah 9 cm?. Aky obvod (v centimetroch)
mé §tvorec-PERC?

PT] Dve kruZnice s priemermi 10 cm a 14 cm maju vnutorny dotyk. Aké je vzdialenost {v centimet-
Y
roch) stredov tychto kruZnic?

Teleso na obrazku je postavené z jedenastich rovnakych kociek ) f
s hranou dlhou 1 cm. Aky povrch (v cm?) ma toto teleso? |

o7
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